KOJ

IIpoBepounas
padora no
MATEMATHUKE

7 kJiaace

Oobpa3zen

NHcTpyKIMs M0 BHITOJHEHUIO PA00ThHI

Ha Brinonnenue paboTel mo MatemaTuke naércs 45 munyT. PaGoTa comepkut
10 3aganuii.

B 3apanusx, mocie KOTOPBIX €CTh M0Jie CO CI0BOM «OTBET», 3aMUIITUTE OTBET
B YKa3aHHOM MECTE.

B 3agannu 9 Hy)KHO OTMETHTH ¥ 0003HAYNTH TOYKH HA YUCIOBON TIPSIMOM.

B 3amanusx, mocine KOTOpBIX €CTh MoJie co cioBamu «Pemenue» n «OtBeT»,
3aIUIINATE PEIIEHUE U OTBET B YKa3aHHOM MECTE.

Ecnu Bbl XO0THUTE U3MEHUTH OTBET, 3aUEPKHUTE €r0 U 3AMUIIUTE PSIAOM HOBBIH.

[Ipy BbIMOJIHEHUH pabOTHI HEJNb3sl MOJIB30BAThCA YYEOHHKaMHU, pabOUYMMU
TETPAASIMU, CIPABOYHUKAMM, KAJIBKYISITOPOM.

[Ipy HEOOXOOMMOCTH MOXKHO IIOJIb30BAaThCS UYEPHOBUKOM. 3allUCH B
YEPHOBUKE MPOBEPSITHCS U OIECHUBATHCS HE OYIyT.

CoBeTyeM BBINOJIHATH 3aJaHUsl B TOM MOPSIAKE, B KOTOPOM OHM JaHbl. Jljis
SKOHOMMH BPEMEHHU MPOMYCKANUTE 3aJJaHUE, KOTOPOE HE YIAAETCA BBITIOJHUTH CPasy,
U mepexoauTe K cienyromemy. IlocrapaiiTech BBIMOIHUTH KaK MOXKHO OOJIbIIE
3aJaHUM.

Kenaem ycnexa!
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HaliguTe 3HaueHNE BHIPOKEHUS A —+ ey : >

Pemrenue:

Ortser:

. 2,6 -8,4
Hatinute 3Hauenune BBIpAKCHUS: T
Pemienue:
OrtBer:

@ TpaxTop enet no gopore, mpoes:xas 10 MeTpoB 3a Kaxayr ceKyH1y. Beipasure
CKOPOCTb TPAaKTOpa B KUJIOMETPAX B Yac.

Perienue:

OrtBer:
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@ Exemecsunas mata 3a tenedon cocrapiser 280 py6eit B mecsi. Ckoybko pyosei
COCTaBHUT €KEMECSITIHas TU1aTa 3a TeledoH, €Clii OHa BeIpacTeT Ha 5%?

Pemenue:

OrtBerT:

@ Kara mnagme Tanu, Ho ctapme lammu. Kcroma ve mimaamie J{amm.
BriOepute yTBepxKIeHUS, KOTOpPbIE BEpPHbI MNPHU YKAa3aHHBIX YCIOBUSX, U
3alUIINTE B OTBETE UX HOMEpA.
1) Cpenu Ha3BaHHBIX YETHIPEX JIGBOYCK HET HUKOTO Mitaiire Jlarmy.
2) Taus crapiie Jarm.
3) Tans u Katst ogHOr0 Bo3pacra.

OrtBer:

@ Ha AuarpaMme IoKa3aHo COACPKAHNC ITMTATCIIbHBIX BCIICCTB B OBCAHOM IICUCHBLC.

OBcAHOE IeUEHBE

*K npodemy OTHOCSTCS BOJIa, BATAMUHBI U MUHEPAJIbHBIE BELIECTBA.
Onpenenute o guarpaMme, CKOJIbKO MPUMEPHO KUPOB coaepxkurcs B 100 T
OBCSIHOTO TICYEHBbSI.

OTtBeT:
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@ Pemmre ypaBaenue 2 + 3x = —2x — 13.

Pemenue:

OtBeT:

1
Haitnure 3HaueHue Boipaxkenus (4 —y)>—y (y + 1) npu y = - 5"

Pemienue:

OtBeT:
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@ OTMeThTE U OIIMUIIUTE HAa KOOpAUHATHOW TipsiMoit Touku A (1,6), B (- 2 %) U
C (-2,75).

OTtBeT:

Ha kiietuaToii Oymare ¢ pazmepom kieTku 1x1 ormedenst Touku 4, B u C. Haitnute
paccrosiHue OT TOUKH 4 10 npsimont BC.
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